



## **Валентина Јанковић**

*Дипломирани инжењер архитектуре, лиценцирани одговорни планер, лиценцирани одговорни урбаниста лиценцирани одговорни пројектант и одговорни извођач радова Инжењерске коморе Србије*

Дипломирала 1998. године на Грађевинско-архитектонском факултету. Одмах по дипломирању започиње каријеру у пројековању и извођењу вишепородичних стамбених објеката у Заводу за урбанизам и пројектовање у Приштини. После пресељења учествује на изради пројеката и извођењу вишепородичних објеката на локацији Медак III. Од 2003. запослена у Инфоплану, где је учествовала на изради свих врста планске и пројектне документације: од руковођења, координације, до израде појединих специјалистичких делова. У ЈУГИНУСу од септембра 2011. године.

Као урбаниста- планер учествује у изради урбанистичких и просторних планова. С лиценцом одговорног планера руководила израдом Просторног плана Кучева и Просторног плана Параћина. Такође, као урбаниста руководила израдом Генералног урбанистичког плана Баточине (2005.) Генералног урбанистичког плана Црне Траве (2006.) Генералног урбанистичког плана Лајковца (2006.) и Планом генералне регулације дела насељеног места Звечка, Рвати и Петлово Брдо, Обреновац (2007.).

Као Одговорни пројектант и извођач радова руководила пројектовањем и извођењем Главног пројекта пословно-занатског објекта у Аранђеловцу и Главног пројекта пословно стамбеног објекта у ул. Кнеза Милоша 195. у Аранђеловцу.

Руководила израдом Планава детаљне регулације: бензинске станице Супска 1 и Супска 2 у Ћуприји, "Скелино поље" у Ћуприји, за део насеља Срижа у Параћину, за потес дуж улице Царице Милице - север у Параћину, за комплекс гробља у Калуђерици - Гроцка, реке Тамнаве - Уб, за акумулацију реке Кладнице - Уб, "Центар 1" у Новој Вароши, "М 5" Параћин, за део улице Станислав Сремчевић Црни у Лазаревцу, "Чука 2" Соко Бања.

Руководилац тима за Урбанистичке пројекте за "Приобаље" – Гроцка, (2007.); за комплекс "Вашариште" - Гроцка (2007.).

### **Специјалистички пројекти**

Као сарадник учествовала на изради Идејног пројекта винице у Велокој Хочи, Mnemosyne 2006. - пројектант. Учествовала у истаживачком тиму за Елаборат пресељења гробља у Вреоцима.

### **Публикације:**

Мартовски погром на Косову и Метохији 2005.године, Музеј у Приштини и Mnemosyne, награда од Europa Nostra.

### **Монографије:**

Манастир Грачаница, сарадник 1998.Манастир Дечани, сарадник 2002. Мулутинова повеља манастиру Дечани, сарадник, 2011.

Говори словеначки и енглески језик, влада свим релевантним програмима у Windows окружењу, члан Инжењерске коморе Србије.